
Para marzo de 2023, 

49% podía trabajar 

desde casa, mientras 

que 51% no.

En sep�embre de 2021, 

56% tenía la posibilidad de 

trabajar desde casa (esto no volvió 

a incrementar) y 44% no.

Baja la posibilidad de trabajar desde casa

Encuesta aplicada del 23 de febrero al 1 de marzo de 2023.

Sin embargo, la preferencia por trabajar desde casa se man�ene elevada.

Hasta 2 días De 3 a 4 días Más de 5 díasIndicó no querer 
trabajar desde casa

3% 25%  35% 37%

De las personas entrevistadas:
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